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Mazda Quevrain Namen overgenomen door Louyet Group


Willebroek, 6 februari 2025 – Quevrain Automobiles (Namen), een familiebedrijf, werd opgericht in 1927 en staat sedert bijna 100 jaar synoniem voor passie voor de automobiel en een uitzonderlijke klantenservice. In 1971 begon Garage Quevrain met de verkoop van Mazda in Crupet, om dan vanaf 1980 zich te vestigen in Erpent. Het succesverhaal wordt nu verdergezet want Garage Quevrain (Mazda, Jaguar, Land Rover) werd overgenomen door de Louyet Group. 

Jean-Claude Quevrain is enthousiast over de overname : “Ik ben blij dat ik de overname van ons bedrijf kan toevertrouwen aan de Louyet Group, een belangrijke Belgische speler in de automobielsector, die in dezelfde familiegeest verder zal gaan, samen met mijn zoon Antoine en al mijn collega's.

Voor de Louyet Group betekent deze overname een strategische stap in de verdere ontwikkeling van de groep. Laurent Louyet, CEO Louey Group : “Ik ben heel blij met deze overname, die
ons in staat zal stellen om de merken Jaguar, Land Rover en Mazda te integreren in een regio die zo
strategisch is als Namen. Het is een unieke kans om nog dichter bij onze klanten te
staan en tegelijk kwaliteitsvolle diensten te blijven aanbieden.”

Louyet Group is overigens al aanwezig in Namen met de merken BMW, Mini en BMW Motorrad.

Mazda Belux is de familie Quevrain bijzonder erkentelijk voor de jarenlange passie voor het merk en de inzet waarmee ze Mazda blijvend op de kaart gezet hebben in de regio.



Einde


Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
gemoetsp@mazdaeur.com, www.mazda-press.be
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