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Mazda rapporteert positieve winst voor eerste helft van boekjaar

· Volledig nieuwe Mazda CX-60 en gefacelifte Mazda CX-5 voeren verkoopherstel in Japan aan
· Mazda herziet financiële voorspellingen voor volledig boekjaar naar boven toe na opgedreven kostenbeperking 

Willebroek, donderdag 10 november 2022. Mazda Motor Corporation heeft vandaag zijn financiële resultaten en verkoopcijfers voor de eerste helft van het boekjaar aangekondigd, met een wereldwijde verkoop van 514.000 wagens in de periode van 1 april tot 30 september 2022.
Voor de eerste helft van het boekjaar waren alle gerapporteerde financiële maatstaven positief. Mazda rapporteerde een nettoverkoop van ¥ 1.642,5 miljard (€ 11,8 miljard*), een stijging met 10% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, en een operationele winst van ¥ 55,2 miljard (€ 397,1 miljoen*), een stijging met 39% ten opzichte van vorig jaar. De netto omzet bedroeg ¥ 85,9 miljard (€ 617,9 miljoen*). 
In Europa verkocht Mazda in de eerste helft van het boekjaar 67.000 voertuigen, goed voor een marktaandeel van 1 procent. Duitsland, Mazda’s grootste markt in Europa, was verantwoordelijk voor 14.000 voertuigen (-40%) en in het Verenigd Koninkrijk werden 12.000 stuks verkocht (-28%). Door de stijgende productie zit de regio echter op koers om over het volledige boekjaar een stijging van 7% (175.000 stuks) te realiseren, dankzij de succesvolle lancering van de volledig nieuwe Mazda CX-60 PHEV, die het geplande bestelvolume in Europa heeft overschreden.
Door productiebeperkingen als gevolg van de lockdown in Shanghai werden er in de eerste helft van het jaar slechts 49.000 wagens verkocht in China, terwijl Noord-Amerika 181.000 verkochte wagens rapporteerde. In Mazda’s thuismarkt, Japan, werden er in de eerste helft van het boekjaar 68.000 exemplaren verkocht, een stijging met 14% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. De gefacelifte Mazda CX-5 gaat voort op zijn sterke elan en voert samen met de in september gelanceerde Mazda CX-60 het verkoopherstel aan. 
Hoewel Mazda zijn wereldwijde verkoopvoorspellingen door de impact van de productiekosten en het tekort aan transportschepen heeft verlaagd tot 1.216.000 voertuigen, werden de financiële voorspellingen naar boven toe herzien dankzij de hogere variabele winst en de lagere vaste kosten. Mazda voorspelt een operationele winst van ¥ 140 miljard (€ 1 miljard*), een stijging met 34% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar, en een operationele netto-omzet van ¥ 130 miljard (€ 935,2 miljoen*), een stijging met 59% ten opzichte van vorig jaar.
Mazda zal de businessomgeving blijven opvolgen, inclusief de autotrends op elke markt waar onze wagens worden verkocht en de toekomstige evolutie van problemen die invloed hebben op de sector, zoals het tekort aan halfgeleiders, de stijgende materiaalprijzen en de aanhoudende COVID-19-pandemie.

*Bron: presentation20221110_e.pdf (mazda.com); de cijfers in euro voor de eerste helft en het volledige boekjaar werden berekend op basis van een wisselkoers van € 1 = ¥ 139



Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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