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All-new Mazda6e onthuld op het Autosalon van Brussel: Wanneer Japans vakmanschap elektrisch rijden vormgeeft


Willebroek, 10 januari 2025 Mazda onthulde vandaag de all-new Mazda6e op het Autosalon van Brussel. Deze snel oplaadbare vijfdeurs-hatchback is de nieuwste zuiver elektrische toevoeging aan Mazda's gamma. 
Prestaties en rijbereik afgestemd op de behoeften van de bestuurder
De Mazda6e biedt twee aandrijflijnopties op maat van verschillende rijvoorkeuren. De Mazda6e[footnoteRef:2] beschikt over een batterij van 68,8 kWh voor een rijbereik tot 479 kilometer[footnoteRef:3]. Aan een DC-lader van 200 kW kan hij in nauwelijks 22 minuten worden opgeladen van 10 tot 80 procent, en kan hij in 15 minuten 235 kilometer aan rijbereik recupereren [footnoteRef:4]. De elektromotor levert 190 kW (258 pk).  [2:  Mazda 6e, 190 kW (258 pk): 
  Energieverbruik gemengde cyclus: 16,6 kWh/100 km, CO2-uitstoot over de gemengde cyclus: 0 g/km, CO2-klasse: A.]  [3:  Bereik bepaald in overeenstemming met WLTP. De werkelijke actieradius kan afwijken, afhankelijk van uitrusting en individuele factoren.]  [4:  In ideale oplaadomstandigheden.] 

Wie graag langere afstanden rijdt zonder bij te laden, kan opteren voor de Mazda6e Long Range[footnoteRef:5] met een batterij van 80 kWh en een rijbereik tot 552 kilometer. Zijn elektromotor levert 180 kW (245 pk). Beide achterwielaangedreven configuraties leveren een koppel van 320 Nm, wat garant staat voor soepele acceleraties en responsieve prestaties, met 0 tot 100 km/u in minder dan 8 seconden en een topsnelheid van 175 km/u.  [5:  Mazda 6e Long Range, 180 kW (245 pk): 
  Energieverbruik gemengde cyclus: 16,5 kWh/100 km, CO2-uitstoot over de gemengde cyclus: 0 g/km, CO2-klasse: A.] 

Elektriserend ontwerp, vakkundig afgewerkt
De Mazda6e introduceert de volgende evolutie van Mazda's designfilosofie, “Kodo: Soul of Motion”. Zijn vloeiende lijnenspel en gedurfde kenmerken geven de auto een sterke maar verfijnde uitstraling. De lage daklijn en het coupésilhouet met korte achterzijde creëren een sportieve look zonder daarbij te raken aan de functionaliteit van een vijfdeurs-hatchback.
De meest opvallende ontwerpdetails van de auto zijn onder meer de gedurfde verlichting, de frameloze deuren en de geïntegreerde deurgrepen, die een naadloos en modern uiterlijk creëren. Het iconische achterlichtdesign met vier cilinders en de elektrische spoiler geven de achterzijde een extra vleugje dynamiek. 

Ruim en modern interieur
Het interieur van de Mazda6e is geïnspireerd op het Japanse concept “ma”, dat eenvoud en open ruimte benadrukt. Het laat de inzittenden zowel voorin als achterin genieten van een royale beenruimte, terwijl het panoramische zonnedak de natuurlijke lichtinval verzekert. Hoogwaardige materialen creëren een rustige, doelgerichte sfeer, terwijl de zwevende middenconsole en het instrumentenpaneel het gevoel van lichtheid versterken. 
De Mazda6e is leverbaar in twee uitrustingsniveaus: De Takumi-uitvoering heeft een kunstlederen interieur in warm beige of zwart, terwijl de Takumi Plus-versie is afgewerkt met hoogwaardig bruin Nappaleder en suède en met een elektrisch zonnescherm voor het panoramische dak. Samen vormen de designelementen van koetswerk en interieur een coherente mix van stijl, comfort en functionaliteit.
Slimme en personaliseerbare cockpit 
De slimme cockpit richt zich tot de bestuurder met een personaliseerbaar aanraakscherm van 14,6”, een digitaal instrumentenbord van 10,2” en het augmented reality head-up display (AR-HUD) van 50”[footnoteRef:6], dat belangrijke gegevens, zoals routeaanwijzingen en snelheid, rechtstreeks in het gezichtsveld van de bestuurder projecteert. De geavanceerde spraak- en gebarenbediening vereenvoudigt de interactie voor functies zoals het klimaat-, navigatie- en mediasysteem. Bovendien kunnen de inzittenden genieten van een hoogwaardige audiokwaliteit dankzij het SonyPRO®-systeem met veertien luidsprekers.  [6:  virtueel projectieoppervlak van 50” op een afstand van 7,5 meter] 


Veiligheid ontworpen rondom de passagiers
Veiligheid is een prioriteit bij de Mazda6e. Negen airbags beschermen de inzittenden en Mazda's Advanced Driving Assistance System met Autonomous Emergency Braking, Lane Departure Warning, verkeersbordherkenning en tal van andere functies helpt bestuurders om potentiële gevaren te vermijden. 
Het nieuwe Occupancy Monitoring System gebruikt een interieurcamera om kinderen op de achterbank te detecteren en ze op het centrale display weer te geven. Wanneer de bestuurder de auto verlaat, voorkomt een waarschuwingssignaal dat jonge kinderen per ongeluk zonder toezicht in de auto worden achtergelaten.
De gloednieuwe Mazda6e, die doordacht design aan geavanceerde technologie paart, arriveert in de zomer van 2025 in de showrooms van de Europese dealers. 
– Einde –



Dit persbericht geeft een samenvatting van de Europese specificaties. De cijfers en specificaties kunnen verschillen naargelang de lokale Europese markt en het uitrustingsniveau.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
gemoetsp@mazdaeur.com, www.mazda-press.be
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