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MAZDA MOTOR BELUX – PERSBERICHT

MAZDA AANWEZIG OP ZOUTE GRAND PRIX MET ALL-NEW MAZDA6e EN COSMO 110S

Mazda is aanwezig op Zoute Grand Prix 2025. 
Op de Car Boulevard kan u, kaderend in het thema “Past Meets Future”, de Mazda Cosmo 110S uit 1971 en de All-New Mazda6e ontdekken .

Willebroek, 9 oktober 2025. Momenteel vindt de Zoute Grand Prix 2025 plaats in Knokke. Tot zondagavond kan u op dit gerenommeerd automobielevent de meest zeldzame en exclusieve auto’s gaan bekijken.

Ook Mazda is dit jaar van de partij. Onder het thema “Past Meets Future” toont Mazda twee bijzondere modellen:

· Mazda Cosmo 110S (1971) – Een zeldzame oldtimer, nooit ingevoerd in Europa, die de pioniersgeest en technische knowhow van Mazda belichaamt. Als eerste model met een Wankelmotor (met dubbele rotor) werd de Cosmo 110S in 1967 een mijlpaal in de autogeschiedenis en een toonbeeld van Japans vakmanschap.

· All-New Mazda6e – Mazda’s nieuwste volledig elektrische sedan, die elegant en sportief design, een hoogstaande afwerking, toptechnologie en duurzaamheid verenigt. De Mazda6e staat symbool voor de toekomst van mobiliteit.

De Zoute Grand Prix, bekend om zijn exclusieve sfeer en passie voor automobiel erfgoed, vormt het perfecte decor voor deze ontmoeting tussen verleden en toekomst. Mazda nodigt autoliefhebbers, technologie-enthousiastelingen en bezoekers uit om deze unieke combinatie te komen ontdekken op de Car Boulevard op de Zeedijk in Knokke, links van het Lichttorenplein.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com www.mazda-press.be 
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