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Gent Motors nieuwe verdeler voor Mazda in Gent


Willebroek, 1 juli 2025 – Mazda Motor Belux is enorm fier te mogen aankondigen dat vanaf 1 juli Gent Motors de nieuwe erkend verdeler en hersteller is voor Mazda in de regio Gent.

Zaakvoerders zijn Leen Reynaert (Finance en Administratie) en Olivier Van den Broeke (Sales en Aftersales). Gent Motors is een familiebedrijf, 35 jaar geleden opgestart door de vader van Olivier, en is ondertussen uitgegroeid tot een multimerken-verdeler met 43 medewerkers, die ook sterk aanwezig zijn op de fleetmarkt. Maar belangrijk is dat het huidige management de geest van het familiebedrijf wenst te bewaren, waarbij een persoonlijk contact met de klant één van de prioriteiten blijft.

Tim Bosmans, Managing Director van Mazda Motor Belux : “Wij zijn bijzonder blij dat wij met Gent Motors een sterke partner hebben gevonden om de verdeling en het onderhoud van de Mazda-wagens in deze regio te verzorgen en wij zijn er dan ook van overtuigd dat zij hiervan een succesverhaal zullen maken. Het feit dat zij als familiebedrijf de klemtoon blijven leggen op dat contact met de klant sluit ook perfect aan bij de normen en waarden van Mazda als automerk. Hun ervaring in de B2B-markt is ook een pluspunt, zeker nu wij de volledig elektrische Mazda6e gaan lanceren.”

Het adres van de nieuwe Mazda-vestiging is Zwijnaardsesteenweg 143, Gent.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
gemoetsp@mazdaeur.com, www.mazda-press.be
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