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Mazda CX-60 2025: Geoptimaliseerde prestaties en design

· Nieuwe interieurkenmerken, technische herzieningen en verfijningen aan het chassis.
· Zircon Sand Metallic lak toegevoegd aan de kleuropties voor het exterieur.
· Twee nieuwe afwerkingsniveaus: Homura Plus en Takumi Plus, uitgerust met alle optiepakketten.


Willebroek, 6 december 2024


Mazda kondigt de nieuwste evolutie van de Mazda CX-60 aan, met verbeterde prestaties, verfijningen aan het interieurdesign en geavanceerde technologie die een nieuwe standaard zet in zijn klasse en naast de All-new Mazda CX-80, aan het hoofd staat van Mazda's vlaggenschip SUV-range.

De Mazda CX-60 2025, die volgend voorjaar op de markt komt, blijft een verfijnde rijervaring bieden met een ophanging met dubbele wishbone aan de voorkant en een multi-link set-up aan de achterkant, die comfort en stabiliteit bieden. Zachte achterveren en stevige schokdempers zorgen voor een soepele, comfortabele rit, terwijl de opnieuw afgestelde stabiliteitssystemen de algehele wegligging verbeteren voor Mazda's unieke Jinba Ittai-ervaring, waarbij de auto en de bestuurder als één bewegen.

Het interieur van de CX-60 Homura high-grade heeft een upgrade gekregen en is nu voorzien van zwarte nappalederen stoelen en een vinyllederen afwerking van het binnenpaneel. Het dak en de stijlen van het interieur zijn nu zwart bekleed en de interieurpanelen hebben een moderne matzwarte metaalachtige afwerking gekregen. 
Voor het exterieur is de elegante Zircon Sand Metallic-lak toegevoegd aan de opties. 

De 2025 Mazda CX-60 e-Skyactiv PHEV en e-Skyactiv D aandrijflijnen genieten niet alleen van de updates op het gebied van rijeigenschappen en interieur, maar ook aan de nieuwste General Safety Regulation en Euro 6e wettelijke vereisten, waardoor hij voldoet aan de hoogste normen en een voorbeeld is van Mazda's multi-solution strategie, waarbij een keuze wordt geboden uit efficiënte en verder verbeterde aandrijflijnen.

De Mazda CX-60 2025 blijft Mazda's toewijding aan Japanse esthetiek en vakmanschap belichamen. Met een uniek Japans design, met hoogwaardige materialen zoals echt esdoornhout, nappaleder en Japans textiel in perfecte harmonie, blijft deze SUV een waar voorbeeld van Crafted in Japan. 




Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
gemoetsp@mazdaeur.com, www.mazda-press.be
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