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MAZDA MOTOR BELUX – PERSBERICHT

MAZDA INTRODUCEERT MAZDA CHARGING

Gemakkelijke toegang tot honderdduizenden oplaadpunten in heel Europa. 
Real-time beschikbaarheidinformatie, transparante prijzen en naadloze betaling in één app.
Uitrol in België en Luxemburg in september, samen met de lancering van de geheel nieuwe Mazda6e.

Willebroek, 19/08/2025.

Mazda maakt de elektrische rijervaring eenvoudiger, slimmer en meer verbonden met de lancering van Mazda Charging – een nieuwe app die openbaar opladen en  betalen eenvoudig en betrouwbaar maakt. De service wordt gelanceerd samen met de All-new Mazda6e en weerspiegelt Mazda's bredere toewijding om een naadloze elektrische mobiliteitservaring te bieden.

“Het opladen van uw Mazda moet net zo moeiteloos gaan als het rijden ermee”, aldus Martijn ten Brink, CEO van Mazda. “Met Mazda Charging leveren we een app die intuïtief en gebruiksvriendelijk is en geïntegreerd kan worden in de dagelijkse ritten van onze klanten.”

Mazda Charging is beschikbaar via een speciale app van Mazda en biedt bestuurders naadloze toegang tot honderdduizenden openbare laadstations in heel Europa. De app biedt realtime informatie over de beschikbaarheid van laders, het vermogen en transparante prijzen. Gebruikers kunnen het opladen eenvoudig starten, stoppen en betalen via de app, die volledig ondersteunt in de lokale taal en valuta. Meerdere betalingsopties zorgen voor maximaal gemak, zonder dat een abonnement nodig is.

Mazda Charging is ontwikkeld in samenwerking met autoSense, een specialist in app-gebaseerde oplaadoplossingen voor auto's, gevestigd in Zürich, Zwitserland. Mazda heeft een Europese partner gekozen om de beste oplossing voor Europese klanten te bieden. Binnenkort worden extra functies naast openbaar opladen geïntroduceerd, met als doel Mazda EV-rijders nog meer directe voordelen te bieden, zoals opladen dat is geoptimaliseerd voor kostenefficiëntie of het gebruik van groene energie.

De Mazda Charging App is nu beschikbaar om te downloaden. Bestuurders kunnen een account aanmaken, een betaalmethode toevoegen en direct beginnen met opladen. Er is ook een RFID-oplaadkaart beschikbaar, waarmee bestuurders het opladen kunnen starten en stoppen zonder dat ze een telefoon nodig hebben. In-app klantenondersteuning is direct beschikbaar wanneer hulp nodig is.

Of het nu in de stad is of tijdens lange afstanden, de Mazda Charging App biedt duidelijkheid en vertrouwen bij elke oplaadbeurt – met de kwaliteit en betrouwbaarheid die klanten van Mazda verwachten.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.be
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