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[bookmark: _Hlk59201615]SALONLOZE CONDITIES EN LIVE CHAT CHEZ MAZDA BELUX





Willebroek 7 januari 2022. Geen Autosalon op de Heizel in 2022, maar u kan terecht op onze website www.mazda.be om onze SALONLOZE CONDITIES te leren kennen. Zoals elk jaar bieden wij in deze periode interessante voorwaarden op alle modellen (tot eind januari), maar doordat wij niet hebben moeten investeren in een fysiek Autosalon, kunnen wij alle klanten 500€ extra korting geven, boven op de Salonloze Condities. (geldig in België)

Zoals vorig jaar zal de bezoeker op onze website in een live chat met onze informanten alle mogelijke informatie over alle modellen krijgen, alsook een offerte of een testrit bij onze verdelers aanvragen. Heel wat geïnteresseerden maakten vorig jaar gebruik van deze mogelijkheid.
Onze informanten kunnen de bezoekers alles vertellen over onze nieuwigheden voor 2022, zoals de mild hybride versie (e-SKYACTIV G) van de Mazda2, de Kinematic Posture Control (KPC), die de al uitstekende wegligging van de MX-5 nog verbetert, of de geüpdatete versie van onze populaire Mazda CX-5.







Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
gemoetsp@mazdaeur.com| www.mazda-press.be 
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