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HET BEGIN VAN EEN NIEUW TIJDPERK: 
MAZDA ONTHULT DE ALL-NEW CX-5 IN EUROPA 


Scherper CX-5-design voor meer flexibiliteit en comfort, perfect geschikt voor alle levensstijlen
Geavanceerde technologieën, geraffineerde rijdynamiek en een alertere 2,5-liter benzinemotor, voor een soepelere en meer geconnecteerde rit
Bestelbaar vanaf begin september 2025, in de showrooms begin december; prijs vanaf 32.690 €, BTW inbegrepen

Willebroek, 10 juli 2025 Mazda onthult vandaag de all-new Mazda CX-5 – een gedurfde evolutie van zijn uiterst populaire SUV. Met zijn verfijnde design, intuïtieve technologie en geoptimaliseerde 2,5-liter benzinemotor heeft de derde generatie van de CX-5 alles in huis om zich aan te passen aan het moderne leven. De CX-5 is vanaf begin september bestelbaar en zal in de showroom staan begin december. Prijs start vanaf 32.690 €, BTW inbegrepen.

De all-new Mazda CX-5 behoudt de iconische vorm van zijn voorganger, terwijl hij Mazda's Kodo – Soul of Motion-design verder uitbouwt en de nieuwste Skyactiv-technologie integreert. Die technologie werd voor het eerst geïntroduceerd op de originele CX-5 uit 2012.

De connectiviteit en gebruiksvriendelijkheid staan op een hoger niveau dankzij de vernieuwde HMI. Het nieuwe centrale scherm van 12,9 of 15,6 duim biedt een smartphone-achtige interactie met personaliseerbare menu's. De all-new CX-5 kan als allereerste Mazda schermen met Google-built-in[footnoteRef:1][footnoteRef:2] om dagelijkse ritten te vereenvoudigen. Het digitaal instrumentenpaneel van 10,25 duim en de gestroomlijnde stuurwielbediening zorgen ervoor dat essentiële informatie duidelijk wordt weergegeven. De hogere uitrustingsniveaus beschikken ook over een Bose®-geluidssysteem[footnoteRef:3] met twaalf luidsprekers. [1:  Google built-in: Google Maps, Google Gemini en Google Play zijn beschikbaar voor een gratis proefperiode, waarna een abonnementstarief van toepassing is. Voor het gebruik van apps is een smartphone vereist met een compatibel iOS- of Android-besturingssysteem en een simkaart met databundel van een mobiele aanbieder. Beschikbare apps kunnen per land verschillen. Details over de abonnementskosten volgen later. Zowel tijdens de proefperiode als daarna zijn alle diensten ook toegankelijk via een smartphone met een compatibel iOS- of Android-besturingssysteem en een simkaart met databundel van een mobiele aanbieder. Extra kosten kunnen van toepassing zijn.]  [2:  Google, Google Play, Gemini, Google Maps en Android zijn handelsmerken van Google LLC. De beschikbaarheid kan variëren naargelang het apparaat, het land en de taal. ]  [3:  Bose is een gedeponeerd handelsmerk van Bose Corporation.] 


Het nieuwste CX-5-model werd ontwikkeld volgens het designconcept van ‘Wearable Gear’ en onderscheidt zich door een sportievere, meer zelfverzekerde vormgeving, die zich zowel leent voor stadsritten als meer avontuurlijke tochten. De nieuwe proporties en verlengde wielbasis bevorderen de uitstraling op de weg, de rijstabiliteit en de interieur- en bagageruimte, waardoor de algehele praktische bruikbaarheid voor dagelijks gebruik toeneemt. 

De all-new Mazda CX-5 werd perfect afgestemd op het gezinsleven en heeft nu 61 liter meer bagageruimte, breder openende achterdeuren en een in drie delen (40:20:40) neerklapbare bank voor extra veelzijdigheid.

Het interieur kan schermen met een schone, ruime en rustgevende sfeer en is afgewerkt met verfijnde materialen. De vereenvoudigde lay-out die het hele front omsluit, draagt bij tot de bestuurdergerichte en tegelijk gezinsvriendelijke sfeer. Tot de belangrijkste uitrusting behoren de nieuwe middenconsole met extra opbergruimte en – op de hogere uitvoeringen – het panoramische schuifdak dat de openheid benadrukt. De sfeerverlichting op de sierlijsten van de voorportieren, die exclusief wordt aangeboden in de topuitvoering Homura, draagt bij aan de verfijnde en rustige interieuromgeving. De all-new CX-5 wordt aangeboden in vier uitrustingsniveaus – Prime-Line[footnoteRef:4], Centre-Line, Exclusive-Line en Homura – elk met hun eigen afwerking en interieuruitrusting. De beschikbare aankledingen zijn onder meer zwart of bruin leder voor de Homura-versie en tweekleurig zwart-wit kunstleder of een suède-achtige afwerking voor de Exclusive-Line. [4:  De Prime-Line-versie wordt alleen als FWD aangeboden; All-new Mazda CX-5 2.5 e-Skyactiv G (FWD): 
Voorlopige gegevens: Brandstofverbruik: 7,0 l/100 km; CO2-uitstoot: 157-159 g/km (gemengde WLTP-cyclus).] 


Onder de motorkap wordt de all-new CX-5 aangedreven door een 2,5-liter e-Skyactiv G-benzinemotor met 141 pk, gekoppeld aan de Mazda M Hybrid-technologie met 24V-batterij en een brake-by-wire-systeem. Hij vervangt de 2,0-liter-basismotor uit het vorige model. Deze krachtbron staat garant voor zelfverzekerde prestaties met een hoger koppel voor een snellere respons, naadloze acceleraties en extra rijcomfort. Met een vermogen van 141 pk (104 kW) en een koppel van 238 Nm accelereert de voorwielaangedreven variant in 10,5 seconden van 0 tot 100 km/u. 

De all-new CX-5, die naar keuze wordt geleverd met voor- en vierwielaandrijving (FWD en AWD[footnoteRef:5]), plukt de vruchten van updates aan het chassis en de ophanging, voor meer rijcomfort en een betere wegligging. Met een sleepvermogen tot 2.000 kg is de nieuwste CX-5 capabeler dan ooit – klaar om uw actieve levensstijl te ondersteunen. [5:  De all-new Mazda CX-5 2.5 e-Skyactiv G (AWD): 
Voorlopige gegevens: Brandstofverbruik: 7,4-7,5 l/100 km. CO₂-uitstoot: 168-169 g/km (gemengde WLTP-cyclus).] 


Met zijn uitgebreide pakket vernieuwde rijhulpsystemen (ADAS), mikt de all-new CX-5 op een EuroNCAP-score van 5 sterren. 

De all-new Mazda CX-5 staat is bestelbaar vanaf begin september en staat vanaf december 2025 in de Belgische showrooms. Met zijn uiterst concurrentiële prijs vanaf € 32.690, BTW inbegrepen, een geëvolueerd en onderscheidend Japans design en een verbeterde veelzijdigheid, is de all-new Mazda CX-5 gemaakt om elke reis naar een hoger niveau te tillen – waar die u ook heen leidt. 
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com www.mazda-press.be
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