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Mazda Hedin Automotive Gent – Nieuwe concessiehouder 
vanaf 16 november


· Mazda Belux is verheugd aan te kondigen dat er vanaf 16 november een nieuwe Mazda-concessie de deuren opent: Mazda Hedin Automotive Gent

· Het partnerschap tussen Mazda en Hedin Automotive zorgt ervoor dat Mazda na een onderbreking van bijna één jaar opnieuw aanwezig is in Gent.


Willebroek, 15 november 2023. Na een onderbreking van bijna één jaar is Mazda Motor Belux verheugd om aan te kondigen dat op 16 november een nieuwe concessie de deuren opent in Gent: Mazda Hedin Automotive Gent (Zeeschipstraat 113 – 9000 Gent). Door met sterke partner Hedin Automotive in zee te gaan, kunnen de Mazda-klanten uit het Gentse opnieuw in eigen stad terecht voor onderhoud (atelieractiviteiten starten vanaf 27 november, maar kunnen nu al gereserveerd worden) en aankoop.
 
Hedin Automotive is een professionele partner, waar we ook in het Groothertogdom Luxemburg succesvol mee samenwerken. De groep heeft ondertussen al heel wat ervaring met retail in België. En zij gaan bovendien ook een beroep kunnen doen op de knowhow die meekomt uit het vorige succesverhaal van Mazda in Gent. 

Tim Bosmans, Managing Director Mazda Motor Belux: “Wij zijn bijzonder blij dat we dankzij het partnership met Hedin Automotive, in Gent opnieuw kunnen aanknopen met het Mazda-succesverhaal uit het verleden. Voortaan kan de Gentenaar voor aankoop en onderhoud van een Mazda opnieuw terecht in eigen stad. Wij zijn overtuigd van het enorme potentieel in het Gentse en met ons huidig en toekomstig aanbod van Mazda-wagens zijn wij perfect in staat om nu, maar ook in de toekomst, tegemoet te komen aan de individuele mobiliteitswensen en -noden van de Gentenaar.”

Henrik Lessèl, CEO Hedin Automotive Belux: “We zijn enorm verheugd om onze nieuwe Mazda-concessie in Gent op 16 november te openen. Na een lange afwezigheid van een Mazda-concessie in de regio, biedt Hedin Automotive bestuurders nu de gelegenheid om in Gent het onderhoud te laten uitvoeren (vanaf 27 november) en nieuwe Mazda-voertuigen aan te schaffen. Deze gloednieuwe concessie, die perfect de kernwaarden van Hedin Automotive en Mazda weerspiegelt, markeert een trotse samenwerking met het prestigieuze Japanse merk. We kijken uit naar een bloeiende toekomst met Mazda en zijn ervan overtuigd dat het diverse productaanbod naadloos aansluit bij de wensen van onze klanten, waardoor we voor iedereen een geschikt voertuig kunnen bieden."

- Einde -


Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Mazda Motor Belux, Blaasveldstraat 162, 2830 Willebroek
mazda-press@mazdaeur.com, www.mazda-press.com
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